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U  organizaciji  zastupnice  u  Europskom  parlamentu  Sunčane  Glavak,  u  suradnji  sa

Zajednicom  žena  HDZ-a  Katarina  Zrinski  grada  Varaždina,  Varaždinu  je  održana

konferencija „Žene koje inspiriraju – EU legislativa“.

Konferencija  je  okupila  brojne  sudionice  i  sudionike,  među  kojima  su  bili  župan

Varaždinske  županije  Anđelko  Stričak,  zastupnik  u  Hrvatskom  saboru  Damir  Habijan,

zastupnica u Hrvatskom saboru Nadica Dreven Budinski te predsjednica ZŽ HDZ-a KZ

grada Varaždina Sanja Tušek koja je  zaželjela  dobrodošlicu prisutnima. Župan Stričak

izrazio je zadovoljstvo povećanjem broja žena u Županijskoj skupštini, dok je zastupnik u

Hrvatskom saboru Damir Habijan zahvalio ženama koje su dale velik poticaj i doprinos u

izbornom razdoblju u Varaždinu. Nadica Dreven Budinski, zastupnica u Hrvatskom saboru,

poručila je da su žene uspješne koliko su uporne te da je u ženama politici,  u koju je

potrebno uložiti puno rada i truda, vrlo važno da imaju podršku svoje obitelji.



Zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak predstavila je zakonodavne akte

kojima  Europski  parlament  nastoji  povećati  ravnopravnost  između  žena  i  muškaraca,

posebno se osvrnuvši na direktive o transparentnosti plaća i ženama u odborima. 

-Nastavit ću inzistirati  na osvješćivanju položaja žena u društvu te političkim rješenjima

koja  će  povećati  ravnopravnost  između  žena  i  muškaraca  -  rekla  je  eurozastupnica

Glavak.

Na  panel  raspravi  “Žene koje  inspiriraju”  svoja  su  iskustva  podijelile  žene  s  iznimnim

uspjesima  u  svojim  područjima  djelovanja:  Spomenka  Kiđemet-Piskač,  specijalistica

neurologije, Ksenija Vrbanić, modna dizajnerica XD Xenia Design, Jana Koščak, europska

prvakinja u sedmoboju i međujuniorska svjetska prvakinja u skoku u vis, Klara Koščak,

dvostruka najbolja sportašica grada Varaždina i hrvatska atletska rekorderka, te Snježana

Jakopović,  privatna poduzetnica koja  se  bavi  proizvodnjom prirodne kozmetike.  Uz to,

Snježana i njezina obitelj odlučili su proširiti područje rada i s kozmetikom spojiti i turizam

– svojim gostima nude wellness te prezentaciju procesa proizvodnje kozmetike, od biljke

do krajnjeg proizvoda.

Klara  i  Jana  Koščak  mlade  su  atletičarke  već  sada  ne  broje  koliko  su  nacionalnih,

europskih i svjetskih rekorda postigle, a, kako same kažu, imaju dvije ladice pune medalja.

Ističu da svoju sportsku budućnost žele ostvariti u Hrvatskoj, da je atletika neizostavna

svakodnevna  tema  u  njihovoj  obitelji  te  da  sve  obaveze  uspiju  ispuniti  uz  dobru

organizaciju. Sportski sam im je otići na Olimpijske igre.

Jedna od najutjecajnijih modnih dizajnerica koja djeluje na tri kontinenta i vlasnica modne

marke XD Design Ksenija Vrbanić poručila je da nije bitno gdje si i otkud radiš, već što

radiš i donosiš na globalnu i međunarodnu razinu. Formula uspjeha je, kaže Vrbanić, da si

u pravo vrijeme na pravom mjestu s dobrim proizvodom. Osvrnula se i na uspjeh svoje

kćeri, mlade modne dizajnerice Gale Marije Vrbanić, koja je svjetski priznata u području

digitalne mode.

Spomenka Kiđemet-Piskač podijelila je s pristupnima svoj karijerni i životni put koji ju je

doveo do specijalizacije neurologije, istaknuvši da je na Odjelu neurologije varaždinske

bolnice zaposleno deset žena i jedan muškarac te da svoje uspjehe zahvaljuje i podršci

obitelji.



Održavanjem konferencije želi se podići svijest o društvenom doprinosu žena i važnosti

postizanja ravnopravnosti između žena i muškaraca u svim područjima života. Potrebno je

ubrzati procese u vezi s postizanjem ravnopravnosti jer će se, nastavi li se ovim tempom –

procjenjuje UN –ravnopravnost postići tek za 300 godina.

Europska unija  i  Hrvatska poduzele  su  značajne iskorake u  postizanju  ravnopravnosti

između žena i muškaraca, a kontinuitet takvih politika ključan je za daljnji napredak.








